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Betriebsanleitung
Instrugdes de Servigo

Operating Instructions
isletme kilavuzu

Instructions de service
PykoBoacTBO MO 3KcnnyarTauum

Instructivo

58 15t A

Istruzioni operative

Deutsch

English

Frangais

gelesen und verstanden werden.

A GEFAHR

Gefahrliche Spannung.
Lebensgefahr oder schwere
Verletzungsgefahr.

B> &

spannungsfrei schalten.

Eine sichere Geratefunktion ist nur mit

Vor der Installation, dem Betrieb oder der
Wartung des Gerats muss diese Anleitung

Vor Beginn der Arbeiten Anlage und Gerét

VORSICHT

zertifizierten Komponenten gewéhrleistet.

Read and understand these instructions
before installing, operating, or maintaining
the equipment.

A DANGER

Hazardous voltage.

Will cause death or serious injury.

Turn off and lock out all power supplying this
device before working on this device.

CAUTION

Reliable functioning of the equipment is only
ensured with certified components.

Ne pas installer, utiliser ou intervenir sur cet
équipement avant d'avoir lu et assimilé les
présentes instructions et notamment les
conseils de sécurité et mises en garde qui 'y
figurent.

A DANGER

Tension électrique.

Danger de mort ou risque de blessures
graves.

Mettre hors tension avant d’intervenir sur
I'appareil.

PRUDENCE

La sécurité de fonctionnement de I'appareil
n'est garantie qu'avec des composants
certifies.

Espafiol

Italiano

Portugués

del equipo.

A PELIGRO

Tension peligrosa.
Puede causar la muerte o lesiones
graves.

8
N

de trabajar en el equipo.

esta garantizado con componentes
certificados.

Leer y comprender este instructivo antes de
la instalacion, operacion o mantenimiento

Desconectar la alimentacion eléctrica antes

PRECAUCION

El funcionamiento seguro del aparato so6lo

Leggere con attenzione queste istruzioni
prima di installare, utilizzare o eseguire
manutenzione su questa apparecchiatura.

A PERICOLO

Tensione pericolosa.

Puo provocare morte o lesioni gravi.
Scollegare I'alimentazione prima di
eseguire interventi sull'apparecchiatura.

CAUTELA

Il funzionamento sicuro dell'apparecchiatura
& garantito soltanto con componenti
certificati.

Ler e compreender estas instrugdes antes
da instalagéo, operagdo ou manutengédo do
equipamento.

A PERIGO

Tensao perigosa.

Perigo de morte ou ferimentos graves.
Desligue a alimentagéo elétrica e proteja
contra o religamento, antes de iniciar o
trabalho no equipamento.

CUIDADO

O funcionamento seguro do aparelho
apenas pode ser garantido se forem
utilizados os componentes certificados.

Tiirkge

Pycckui

T

Tehlikeli gerilim.
Oliim tehlikesi veya agir yaralanma
tehlikesi.

B &

cihazin gerilim beslemesini kapatiniz.
ONEMLI DiKKAT

edilebilir.

Cihazin kurulumundan, galigtinimasindan
veya bakima tabi tutulmasindan dnce, bu
kilavuzun okunmus ve anlasiimis olmasi

gerekmektedir.

Galismalara baglamadan dnce, sistemin ve

Cihazin glivenli galismasi ancak sertifikali
bilesenler kullaniimasi halinde garanti

lMepen ycTaHoBKOW, BBOAOM B
aKcnnyaTauuio unu obecnyxuBaHuem
yCTpoMCTBa HEOOX04MMO NPOYECTb U
MOHSATb AaHHOE PYKOBOACTBO.

A OMNACHO

OnacHoe HanpsixeHue.
OnacHOCTb ANA XU3HU UNK
BO3MOXHOCTb TAXeNbIX TPaBM.

Mepen Hayanom paboT OTKNIOYNTL Nogady
NUTaHNS K YCTaHOBKE U K YCTPONCTBY.

OCTOPOXHO

BesonacHocTb paboTsl ycTpoiicTBa
rapaHTUpYeTCsl TOMbKO MPW UCMOMb30BAHIUM
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CepTUPULUPOBAHHBIX KOMMOHEHTOB.

Technical Assistance:
Fax: +49 (911) 895-5907

Telephone: +49 (911) 895-5900 (8°° - 17°° CET)

E-mail: technical-assistance@siemens.com

Internet: www.siemens.com/industrial-controls/technical-assistance

SIEMENS AG
Technical Assistance
Wiirzburger Str. 121
D-90766 Fiirth
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Aksesuar

MpuHagnexHocTy
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Accesorios

Accessori

Acessorios
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Zubehor

Accessories

Accessoires
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3RT1916-4RD01 + 3RT1900-4RE01

3RT2.1 + 3RT2916-4RD01

DE bei Lebensdauerende gemeinsam wechseln

EN Change together at end of service life

FR A changer ensemble au terme de la durée de vie

ES Al fin de la vida util, cambiar de forma conjunta

IT Sostituire insieme al termine della durata del dispositivo
PT Quando do término da vida Util, trocar em conjunto

TR Omri bittiginde beraber degistiriniz

Py B koHLe cpoka cryx6bl COBMECTHO 3aMeHUTb

BHIL | 757 ity A5 i 2 YT IR [ b 58 46

DE AnschlieRen ES Conexion TR Baglanti
EN Connect IT Collegamento Py MopcoeauHeHne
FR Branchement PT Conexao by | &

(3,0x0,5)

-:>:} 0,5 mm

8WA2880 / 8WA2803 (3,5x 0,5) (IR F———<— 3,5/3,0mm

/ 3RA2908-1A
/
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3RT2.1.-1 3RT2.1.-2
3RH21..-1 3RH21..-2 3RH2911-1 3RH2911-2
=g~s =s=0 =g-e —

PZ2: & (5...6 mm)
M3:0,8...1,2Nm
(7t010.3Ibin)

3RA2908-1A:

8WA2880 / 8WA2803: & (3,5x 0,5) mm
(3,0 x0,5) mm

PZ2(Z5...6 mm)
M3:0,8...1,2Nm
(7t010.3 b in)

3RA2908-1A:

8WA2880 / 8WA2803: < (3,5x 0,5) mm
& (3,0x0,5) mm

10,

2x(0,5...1,5) mm?

2x(0,5...1,5) mm?

| 2%(075.-25) mm? 2x%(0,5 ... 4,0) mm? ) 2x(0,5 ... 2,5) mm?

) 2x(0,75 ... 2,5) mm
2x4 mm

% — 2% (05 ... 2,5) mm? — 2 (0,5 ... 2,5) mm?
10, 2 2
2x(0,5...1,5) mm 2x(0,5...1,5) mm

- ( ) ) 2% (0,5 ... 2,5) mm? ( ) ) 2%(0,5 ... 1,5) mm?
DIN46 228 T1 ) 2% (0.75 ... 2,5) mm 2x(0,75.... 2,5) mm

2x (2010 16)
AWG 2x (180 14) 2x(20t0 12) 2x(201016) 2x (20 to 14)
512 2x (180 14)
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3RT2.1.-4, 3RH21..-4,

3RH2911-4

—= N\ _
Ec:IT)L ®
PZ2(@5...6 mm)

M3:0,8...1,2Nm
(7t010.3 b in)

(|
=R

dy = min. 3,2 mm
d3 =max. 7,5 mm

NOTEA %

%)

Gefahrliche Spannung.

Lebensgefahr oder schwere
Verletzungsgefahr.

Um die geforderten Luft- und Kriechstrecken
zu erfillen sind folgende Ringkabelschuhe
zugelassen:

Hazardous voltage.

Will cause death or serious injury.

To comply with clearance and creepage
distances it is necessary to use the following
ring terminals:

A GEFAHR A DANGER A DANGER

Tension électrique.

Danger de mort ou risque de blessures
graves.

Pour satisfaire aux distances d'isolement et
lignes de fuite requises, les cosses de cable
circulaire suivantes sont autorisées :

Fiir Anwendungen nach IEC 60947-1 :
- DIN 46 237 (mit Isolierhiilse)

- JIS CS805 Typ RAV (mit Isolierhiilse)
- JIS CS805 Typ RAP (mit Isolierhiilse)

For IEC 60947-1 applications:

- DIN 46 237 (with insulating sleeve)

- JIS CS805 Type RAV (with insulating sleeve)
- JIS CS805 Type RAP (with insulating sleeve)

Conforme a IEC 60947-1:

- DIN 46 237 (avec gaine isolante)

- JIS CS805 type RAV (avec gaine isolante)
- JIS CS805 type RAP (avec gaine isolante)

Fiir Anwendungen nach UL 508:

- DIN 46 234 (ohne Isolierhiilse)

- DIN 46 225 (ohne Isolierhiilse)

- JIS CS805 (ohne Isolierhiilse)

Die Ringkabelschuhe miissen zuséatzlich mit
Hilfe eines Schrumpfschlauches " isoliert
werden:

- Einsatztemperatur: -55°C / +155°C

- UL 224 zugelassen

- flammgeschiitzt

Tension peligrosa.

Puede causar la muerte o lesiones graves.
Para cumplir con las distancias de aislamiento
y lineas de fuga exigidos, estan permitidos los
siguientes tipos de terminal de cable anular:

For UL 508 applications:

- DIN 46 234 (without insulating sleeve)
- DIN 46 225 (without insulating sleeve)
- JIS CS805 (without insulating sleeve)
In addition, the ring cable lugs must be
insulated using a shrink-on sleeve 1)

- operating temperature: -55°C / +155°C
- UL 224 approved

- flame-proof

A PERICOLO

Tensione pericolosa.

Puo provocare morte o lesioni gravi.

Per rispettare le distanze d'isolamento in aria e
superficiali richiese sono consentite le seguenti
linguette ad anello per cavo:

Conforme a UL 508:

- DIN 46 234 (sans gaine isolante)
- DIN 46 225 (sans gaine isolante)
- JIS CS805 (sans gaine isolante)

Les cosses de cable circulaire doivent
également étre isolées par I'intermédiaire

d’une gaine thermorétractable 1)

- température d'utilisation : -55°C / +155°C
- homologué pour UL 224

- a flamme retardée

Tensao perigosa.

Perigo de morte ou ferimentos graves.

Para atender as distancias de isolamento e linhas
de fuga exigidas sdo permitidos os seguintes
terminais redondos:

Conforme IEC 60947-1:

- DIN 46 237 (con terminal aislante)

- JIS CS805 Tipo RAV (con terminal aislante)
- JIS CS805 Tipo RAP (con terminal aislante)

A norma IEC 60947-1:

- DIN 46 237 (con boccola isolante)

- JIS CS805 tipo RAV (con boccola isolante)
- JIS CS805 tipo RAP (con boccola isolante)

Conforme IEC 60947-1:

- DIN 46 237 (com luva de isolagao)

- JIS CS805 tipo RAV (com luva de isolagao)
- JIS CS805 tipo RAP (com luva de isolagao)

Conforme UL 508:

- DIN 46 234 (sin terminal aislante)

- DIN 46 225 (sin terminal aislante)

- JIS CS805 (sin terminal aislante)

Los terminales de cable anular se deben aislar
adicionalmente con un macarrén

termorretractil 1):

- Temperatura de utilizacion: -55°C / +155°C
- Homologado para UL 224

- Protegido contra llamas

A TEHLIKE

Tehlikeli gerilim.

Oliim tehlikesi veya agir yaralanma
tehlikesi.

Talep edilen hava ve sizinti mesafelerinin
yerine getirilmesi icin asagidaki halka kablo
cariklarina izin verilmektedir:

A norma UL 508:

- DIN 46 234 (senza boccola isolante)
- DIN 46 225 (senza boccola isolante)
- JIS CS805 (senza boccola isolante)

Inoltre le linguette ad anello per cavo devono
essere isolate mediante un manicotto a
restringere 0

- Temperatura di utilizzo: -55°C/+155°C

- approvato per UL 224

- antifiamma

A OMNACHO

OnacHoe HanpsixeHue.

OnacHOCTbL ANs KWU3HU UMW BO3MOXHOCTb
TAKENbIX TPaBM.

[ns cobnioaeHus TpeGyembiX BO3AYLIHbIX
3330pOB Y NyTei TOKA YTEUKW [AOMYLLEHO
MPUMEHEHIE CrIEAYHOLLMX KOSbLEBbIX
kabenbHbIX HaKOHEYHUKOB:

Conforme UL 508:

- DIN 46 234 (sem luva de isolagao)

- DIN 46 225 (sem luva de isolagao)

- JIS CS805 (sem luva de isolagéo)

Os terminais redondos devem ser isolados adi-
cionalmente com um espaguete
termo-encolhivel "

- temperatura de aplicagdo: -55°C / +155°C

- UL 224 permitido

- protegido contra chamas

BifEk .

E
A )M TE P g S
PRI -

EC 60947-1 uyarinca kullanimlarda:

- DIN 46 237 (izolasyon mansonlu)

- JIS CS805 Tip RAV (izolasyon mansonlu)
- JIS CS805 Tip RAP (izolasyon mansonlu)

CornacHo IEC 60947-1:

- DIN 46 237 (c n3onupyioLLmm Konnaykom)
- JIS CS805 T1n RAV (c nsonupytowmm
Konnaykom)

3218 IEC 60947-1:
- DIN 46 237 ( Hefa 24 )
- JIS CS805 A RAV(W?’% %)

P 1

- JIS CS805 t1n RAP (c usonupytowmm - JIS CS805 AL RAP ( )
Konnaykom)

UL 508 uyarinca kullanimlarda: CornacHo UL 508: $& 8 UL 508:

- DIN 46 234 (izolasyon mangonsuz) - DIN 46 234 (6e3 nsonupyoLLero konnauka) - DIN 46 234 ( R4 % )

- DIN 46 225 (izolasyon mansonsuz) - DIN 46 225 (6e3 nsonupytoLLero konnadka) - DIN 46 225 ( AHfda 45 )

- JIS CS805 (izolasyon mansonsuz) - JIS CS805 (6e3 nonupyoLyero konnayka) - JIS CS805 ( il 44 )

Halka kablo gariklarinin ayrica bir isiyla KonbLeBble kabemnbHble HAKOHEYHMKM o

daralan boru ") yardimiyla izole edilmeleri HeobXoA4UMo JONONHUTENbHO M30NIMPOBATL C Hﬁ/&‘%W?Z\ ;\%%{gﬂb RATR

mecburidir: NOMOLLbI0 TEPMOYCAJ0YHOrO WiaHra 1. éﬁﬁﬁ ﬂ—ﬁé@C% c

- Kullanim 1sisi1: -55°C / +155°C - pabouas Temnepatypa: -55°C / +155°C MG < -55°C / +155°

- UL 224 ruhsatli - AonyweHo ucnonb3osanme UL 224 - SLVHIEAT UL 224

- alevden korumali - C 3alUMTON OT OrHs - BB KRS B
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3RT2916-4EA13

A GEFAHR A DANGER A DANGER

Geféahrliche Spannung. Hazardous voltage. Tension électrique.
?lllll Lebensgefahr oder schwere Will cause death or serious injury. Danger de mort ou risque de blessures
-« Verletzungsgefahr. Turn off and lock out all power supplying this graves.
Schalten Sie die Anlage spannungsfrei, bevor device before removing the 3RT... / RH... ring Avant de retirer le capot de cosse de cable cir-
A Sie die Ringkabelschuhabdeckung fiir 3RT... / cable lug cover. culaire pour 3RT... /3RH, mettre I'installation
3RH... entfernen. hors tension.
| | APELIGRO A PERICOLO A PERIGO
Tension peligrosa. Tensione pericolosa. Tenséao perigosa.
?lllll Puede causar la muerte o lesiones Puo provocare morte o lesioni gravi. Perigo de morte ou ferimentos graves.
& | Jraves. Togliere la tensione dall'impianto prima di rimuo- |  Desligue a tensdo do equipamento antes de
Desconectar la alimentacion eléctrica de lains- | vere la copertura del capocorda a occhiello remover a cobertura de terminais de cabo

talacion antes de retirar la tapa para terminales | 3RT../3RH... 3RT.../3RH....
de cable anulares para 3RT... / 3RH....

T G

Tehlikeli gerilim. OnacHoe HanpsixeHue. fa 6 LI o

n jertll y OnacHOCTb AN XU3HN UMK R RREMERNEGER.
?% glﬁlri'l‘“:g?"kes' veya agir yaralanma BO3MOXHOCTb TAXEbIX TPaBM. ESEHCT F A 3RT... [ 3RH... (A HL 4G4
Y Mepen CHATUEM HaKOHEYHWKa Kpyrioro kabens IS AT, G S W A YR .

3RT... / 3RH... halka kablo ¢ari§i kapagini gikar-
A madan 6nce tesisi gerilimsiz hale getiriniz. AnA 3RT... / 3RH... oTknio4uTe HanpsxeHue

YCTaHOBKMU.

DE Einbaulage ES Posicion de montaje TR Montaj pozisyonu
EN Mounting position IT Posizione di montaggio Py MonoxeHune npu MoHTaxe
FR Position de montage PT Posicéo de montagem By | R

- | i | 22,5°

5%l
f\ \1\ Iy x 1,1
22,5° 22,59

22,5° 22,5°
i

22,5° 22,5°

3ZX1012-0RH21-1AA1 9




DE MaRzeichnungen ES Dibujos dimensionales TR Olgii resimleri
(Angaben in mm) (medidas en mm) (Bilgiler mm olarak)
Dimension drawings Disegni quotati Pa3mepHbIe 3CKu3bl

EN . S IT SR Py
(all dimensions in mm) (indicazioni in mm) (DaHHbIE B MM)

FR Encombrements PT Desenhos cotados R~HHE
(indications en mm) (dimensées em mm) B (BLr: mm)
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